
 
 
 
Kutató  
(socius / conquisitor) 
Angol neve: researcher 
 
Legismertebb populációja Los Alamos-ban és Göttingában él. 
Hazánkban jellemzően az egyetemek és kutatóintézetek környékén 
találkozhatunk szabadon élő példányokkal. A tudós egyik alfaja. 
Köpenyszerű bundájának színe fehér, a legtöbb példány 
szemüveges. Hatalmas tudású fajta, egyetlen kísérletével új 
tudományágakat teremt. Egész évben aktív és a teljes napot 

megoldások keresésével tölti. Mindenevő.  

Vagy mégsem?!? 

Szeptember 24-én kiderül. Mert idén nem csak a katedrán és a laboratóriumban nézheted meg 
a kutatót, hanem főzés, zenélés, táncolás, borkóstolás, verselés közben is. Azért persze 
lesznek előadások, meg szájtátós látványosságok is! Ha kicsi vagy, neked szól a Kaláka 
koncert, a robottánc és a színház, ami a kísérletek miatt biztosan „hajmeresztően” nagy 
durranás lesz. Ha nagyobb vagy, neked szól a lézershow, a high-tech pub, a beszélgetések 
vagy a koncertek bármelyike. Ha éhes vagy, téged vár a főzőverseny. Ha kíváncsi vagy, 
bármelyik program jó lesz, mert a kutatók világa a kíváncsi emberek világa. Ha ránk 
hallgatsz, mindenképpen eljössz, és talán abba is belegondolsz, milyen lehet kutatni, milyen 
kutató lennél TE legszívesebben.  

„Nem vagyok különösebben tehetséges, csak szenvedélyesen kíváncsi!” Einstein 
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Az Európa szerte ismert fesztivál ingyenes programjait a szüleid is élvezni fogják. Méghozzá 
az alábbi helyszíneken és témákban: Petőfi Irodalmi Múzeum (a kutató és az irodalom), Bay 
Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány (a kutató és a gasztronómia), Barabás Villa (a 
kutató és a divat), Collegium Budapest (kutatás országhatárok nélkül), Ericsson Infopark (a 
kutató és a média), Klebelsberg Kultúrkúria (a kutató és a zene). A programokról, 
helyszínekről, időpontokról, az esetleges regisztrációról és a kutatókról bővebb információt a 

www.kutatokejszakaja.hu 

www.facebook.hu/kutatokejszakaja 

twitter.com/kutatokejsz 

címeken találsz. Ja, egyébként a plakáttervező és a versíró verseny feltételeit is megtalálod a 
honlapon, persze csak ha szeretnél egy HP Compaq Mini 731EH netbookot vagy egy 
Nintendo Wii-t nyerni. 


